



Дайджест мировой прессы об армии

<p>ШПИОНСКИЕ СТРАСТИ СТР. 3</p>	<p>Только в прошлом году из милиции уволились 63 тысячи человек. По данным МВД, 12-13 тысяч из них влились в преступные формирования. СТР. 5</p>	<p>«Подопытные кролики» СТР. 10</p>	<p>Надежна ли армия? СТР. 11</p>
--	--	--	---

СЛОВО ПЕРЕД СТАРТОМ

Эта газета задумана как первый в России, да и во всем СНГ прорыв на мировой информационный рынок об армии. Не секрет, что Вооруженные Силы СССР были закрыты. И закрытой остается во многом их наследница — армия России.

Теперь мы предоставим читателю возможность сопоставить проблемы, которыми полна жизнь войск на Севере, Юге, Западе и Востоке Планеты.

Разумеется, в пробном номере, и это естественно, основная часть материалов из средств массовой информации России и ближнего зарубежья. Некоторые печатаются с незначительными сокращениями. Ждем предложений.



«Санди экспресс» (Великобритания)

Бывший главный палач Англии Альберт Пьерпойнт скончался в возрасте 87 лет. За свою длительную карьеру, продолжавшуюся с 1931 по 1956 год, он казнил 433 мужчины и 17 женщин — больше, чем кто-либо другой в Великобритании.

Должность палача Пьерпойнт получил по наследству от своего дяди и отца. Выйдя на пенсию, главный палач пересмотрел свои взгляды на смертную казнь. В своих мемуарах, написанных в 1974 году, он утверждал: «Высшая мера наказания — это не что иное, как месть». Английские власти не оспаривали этого вывода профессионала — с 1969 года смертная казнь на Британских островах отменена.

«Красный воин»

В 1969 г., оставив пост дежурного по части, младший лейтенант Советской Армии Виктор Ильин прихватил пистолеты и отправился в Москву для физического устранения Генерального секретаря ЦК КПСС Брежнева. Расстрелял две обоймы в машину, где Леонида Ильича и не было. Был арестован, признан невменяемым и направлен на лечение в Казанскую специальную психиатрическую больницу со строгим наблюдением.

Спустя двадцать лет, после относительного выздоровления и выписки из больницы инвалидом второй группы, Ильин выяснил, что по чисто российскому разгильдяйству он все это время числился в рядах Вооруженных Сил и уволен в запас задним числом... лишь в марте 1990 года.

Решением судебной коллегии по гражданским делам Санкт-Петербургского горсуда от 18 декабря 1991 года поручено взыскать с войсковой части, где служил в свое время Ильин, 23868 рублей в пользу истца, но по сегодняшним ценам эти деньги не компенсируют его моральных и физических потерь.

«КВИК» (Германия)

Говорят, что немцы любят заниматься сексом по пятницам.

Согласно полученным данным, 64 процента опрошенных считают, что секс должен обязательно присутствовать на голубых экранах. Выяснилось также, что эротические фильмы типа «Эммануэль» нравятся прежде всего мужчинам (79 процентов). Женщины оказались менее подверженными колдовским чарам «телесекса», хотя в его пользу высказались 59 процентов респондентов.



«Голос Таджикистана»

Разведка не дремлет

Прошедший по ЦТ фильм французских кинодокументалистов «Секретные службы», рассказывающий о деятельности разведслужб различных стран, дал много пищи для размышлений.

А как обстоят дела в Таджикистане с этим вопросом?

Отвечает руководитель пресс-центра КНБ республики Мавлоназаров Махмад Султанович:

— Негативные процессы перестройки коснулись и нас. За последние полгода наши ряды поредели на 30 процентов. Из них 32 процента сократили руководящего состава и 30 процентов, что более ощутимо, — оперативного состава. В сегодняшней обстановке это сильно затруднило нашу работу. И руководством нашего ведомства принято решение о восстановлении и даже расширении штатного расписания служб и отделов, занимающихся вопросами, связанными с грани-

цей, преступлениями в сфере экономики, организованной преступностью.

Кстати, обстановка на границе достаточно напряженная. В нашу республику буквально хлынул поток оружия диверсионной литературы, наркотиков.

Но без наказания не останется никто. Работаем в тесном контакте с органами милиции, пограничными войсками, бывает, просим содействия войск СНГ.

Немало беспокойства доставляет контрабанда. Особенно в Афганистан. Недавно в Термезе таможенной службой задержан груз на 60 миллионов рублей.

Но не надо считать, что мы отрекаемся от своих предшественников — КГБ. Было в работе прежних органов плохое, но было и хорошее. Лучшее мы переняли, — это работает на нас, от многого решительно отказались.

«Утро России»

А закон — не дышло

Необычный правовой прецедент создан в Приморье. Находкинский городской суд оштрафовал на пять тысяч рублей начальника Приморского пароходства за отказ выдать городскому военкомату на период призывной

кампании пять технических работников.

В своем решении суд опирался на закон бывшего СССР «О всеобщей воинской обязанности». Таковой пока никто в России не отменял.

Officer Candidate School



4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала